



Univerzita Komenského v Bratislave
LEKÁRSKA FAKULTA
PROF. MUDR. JURAJ ŠTEŇO, DrSc.
DEKAN



Bratislava, 20. 6. 2017
43/2017-sekretariát dekana

Spectabilis, vážený pán dekan,

dovoľujem si Vás pozdraviť z najstaršej slovenskej lekárskej fakulty UK v Bratislave a zároveň Vás osloviť v súvislosti s prípravou nášho tradičného stretnutia v rámci každoročného zasadnutia Asociácie lekárskech fakúlt Českej republiky a lekárskech fakúlt Slovenskej republiky.

Naše tohtoročné stretnutie sa uskutoční v dňoch 27. a 28. októbra 2017 v hoteli Double Tree by Hilton, Bratislava, kde bude zabezpečené aj ubytovanie pre účastníkov.

Stretnutie organizačne zabezpečuje firma PROGRESS, Travel Agency Košice. Kontaktnou osobou je **Ing. Gabriela Kontrová, tel. č.: +421 940 849 264.**

Spectabilis, vážený pán dekan, prosím Vás, aby **najneskôr do 31. augusta 2017** vykonala Vaša fakulta rezerváciu ubytovania na e-mailovej adrese: gabriela.kontrova@progress.eu.sk; **na priloženom formulári.** Účastníci si budú ubytovanie hradiť samostatne. Zároveň Vás prosím, aby ste prípadné zmeny v počte účastníkov oznámili na sekretariát dekana Mgr. Barbore Skalníkovej, e-mail: barbora.skalnikova@fmed.uniba.sk; resp. na telefónne číslo: +421 2 593 574 66; fax číslo: +421 2 593 572 01.

Pre Vašu informáciu oznamujem, že program stretnutia, zloženie sekcií a ďalšie organizačné pokyny nájdete na webovej stránke našej fakulty www.fmed.uniba.sk.

Prosím Vás, aby ste oznámili na adresu sekretariátu dekana kontaktné údaje Vašich zástupcov do jednotlivých sekcií **najneskôr do 31. 8. 2017.** Témy na rokovanie v sekciách Vám budú oznámené dodatočne a radi privítame Vaše návrhy, o ktorých by sme spoločne diskutovali na našom stretnutí v jednotlivých sekciách.

V prípade, že budete na stretnutie cestovať autom, ponúkame ubytovanie pre šoférov v hoteloch v blízkosti konania stretnutia. **Túto skutočnosť treba uviesť pri rezervácii ubytovania.**

V prípade, že budete na stretnutie cestovať autobusom, alebo vlakom, ponúkame možnosť odvozu z autobusovej alebo železničnej stanice služobným autom. V tejto záležitosti kontaktujte sekretariát dekana.

Srdečne Vás pozdravujem a teším sa na naše stretnutie.

prof. MUDr. Juraj Šteňo, DrSc.
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Vážený pán

prof. MUDr. Ján Danko, CSc., dekan Jesseniovej lekárskej fakulty UK v Martine;
prof. MUDr. Daniel Pella, PhD., dekan Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach;
prof. MUDr. Aleksi Šedo, DrSc., dekan 1. lekárskej fakulty UK v Prahe;
prof. MUDr. Vladimír Komárek, CSc., dekan 2. lekárskej fakulty UK v Prahe;
prof. MUDr. Michal Anděl, CSc., dekan 3. lekárskej fakulty UK v Prahe;
prof. MUDr. Boris Kreuzberg, CSc., dekan Lekárskej fakulty UK v Plzni;
prof. MUDr. RNDr. Miroslav Červinka, CSc, dekan Lekárskej fakulty UK v Hradci Králové;
prof. MUDr. Jiří Mayer, CSc., dekan Lekárskej fakulty Masarykovej univerzity v Brne;
prof. MUDr. Milan Kolař, PhD., dekan Lekárskej fakulty Univerzity Palackého v Olomouci;
prof. MUDr. Petr Dítě, DrSc., dekan Lekárskej fakulty Ostravskej univerzity v Ostrave;

Adresa: Špitálska 24,
813 72 Bratislava 1

tel.: +421 2 59357 466,
fax: +421 2 59357 201,
e-mail: dekan.sekretariat@fmed.uniba.sk

Vybavuje: